

DÉLSOMOGY

Megjelenik Szigetvárott hetenkint egyszer: Vasárnap.

<p>Előfizetési árak: Egész évre . 8 korona. — Félévre . 4 korona. Negyedévre . 2 korona 50 fill. — Egyes példány ára . 20 fillér. —</p>	<p>Felelős szerkesztő: Bárvárh Gyula.</p>	<p>Szerkesztőség és kiadóhivatal: Igmándy-utca 60. szám. Kéziratot vissza nem adunk. Nyilttér-tér garmond sora 20 fill.</p>
--	--	---

A buzaár hanyatlása,

A buza ára váratlanul és szokatlanul felszállott. Senki sem tudná igaz magyarázatot adni ennek az áremelkedésnek. Hogy Magyarország buza-termése pár millió métermázsával kevesebb volt a múlt évben, mint az előzőben, ; hogy a nyugati fogyasztó országokban se volt valami nagy termés: az rendszerint nem szokott változtatni az árviszonyokon. Volt idő mikor még silányabb volt a termés, a jól értesült üzlet emberek, de még a statisztikák is váltig állították, hogy a nagy kereskedelmi emporiumok raktárai is üresek — a gabona ára annak dacára makacsul alant maradt.

Most is azzal érvelnek, hogy a magyarországi nagyon közepes termés mellett, máshol is gyenge volt a bu-

zatermés, Amerikában pedig a nagy forrás a kukorica terméstette tönkre, következésképpen az áremelkedésnek be kellett következnie.

Ámde mindez már augusztusban sőt júliusban előre látható lett volna a buza ám mégis 7¹/₂ forinton stagnált decemberig. A gazda, kinek aratás táján ezerfele fizetni valója van, kénytelen eladni gabonáját, legalább annak nagyobb részét, közvetlen aratás után; eszerint károsodott, hasztalan olvasta a termés-statisztikát, hiába kombinált a földmivelésügyi minister által közétett konsuli jelentések alapján. Mert hiszen máskor is kéznél voltak az adatok, melyek a termésviszonyokat mutatták, s aki ezekből ezek alapján spekulált, csak lutrit játszott, a tavaszra nyert, — vagy vesztett, akár hogy mutatott a statisztika, akár mit mondtak a konsuli jelentések.

Ebből pedig az következne, hogy a termésstatisztika adatai megbízhatlanok, a konzulok jelentései értéktelenek, s aki azok alapján spekulál az homokra épít; másfelül a gabona árviszonyait Magyarországon nem szabályozza sem a magyarországi, sem a külföldi termés mennyisége, mert a statisztikai adatokon alapuló számítás csal, hogy az általános silány gabona-termés eredménye nem volna bőven elég a közfogyasztás szükségleteinek fedezésére.

A fogyasztás mérvének megállapításánál természetesen csak a kulturállamok lakosága jöhet számba, mert hiszen bárminő európai gabonaárak mellett is lehet Chinában és Indiában éhínség.

Ha pedig ez így áll, akkor valóban egészen mástól függ a gabona árának emelkedése, és hanyatlása s

A két életunt.

— Angol történet. —
Irtta dr. Kovács Lipót.

Emmy egyik verőfényes nyári napon elborult arczczal mondja:

— John, én meguntam az életemet

A megszólított én voltam, a spleenes Emmy bátyja, ki hugocskám szavaira kellő számú ránczba szedtem homlokomat és gnyagosan végiglegeltetem szemeimet Emmy alakján. A vizsgálódás eredménye a következő volt:

Hugocskám igen csinos teremtés, szép dus haja van, fekete mint az éjszaka, kis rubintos szája, telided termete, mindezen tulajdonságok pedig nem okok az életuntságra, tehát azt Emmyn kívül kell keresnem;

ugyan mi vagy ki lehet az oka?

Személyes biaságom tiltja, hogy azt magamban találjam, bár nem igen dicsekedhetem, hogy hugocskám életét megédesíttettem volna.

Tovább tűnődtem.

Apja a legjóságosabb ember hisz tegnap vett neki szép ékszeret.

Anyja nincs itthon, a házi orvos rendeltére fürdőbe utazott; melleleg megjegyzem, hogy azért a férje felmondott a házi orvosnak.

Ki lehet hát, aki megzavarta Emmy lelki nyugalmát, a ki életuntságát előidézte? Azt gondolom, hogy megtaláltam, igen Reginald, csakis Reginald lehet az.

De ki ez a Reginald?

Erre hugocskám tudna legjobban felelni, de mivel halgat, hát elmondom én.

Reginald Block nőlen 24-éves szeme kék, haja fekete, arczán nincs bibircs, ellenben igen szép bajusz „árnyékolja be“ (így mondaná valamilyik ironő) — ajkait. Így néz ki Reginald.

Rájöttem miért unalmas Emmynek az élet — egyedül. Tehát Reginald, a kis amerikai Vanderbilt, gazdag amerikai nagybátyám fia, a bünös. Ime áthajókázik hozzánk látogatóba Baltimoreból és tönkre teszi hugocskám szívet.

Egyébként egészen büszke voltam, hogy Amerikában felfedeztem Emmy életuntságának okát. Valóságos Columbus vagyok. Mi is a nagy Amerika felfedezése egy kis női szív titkának kifürkészéséhez képest.

— Emmy — szólitám meg — tehát meguntad az életedet?

— Igen meguntam — felelé röviden

A Béka-boltban

Pécs, Irgalmasok-utca 10.

Óriási nagyraktár férfi szövetekben

u. m. finom téli kabátoknak, valamint cheviott, gráczli loden öltönyökre.

Dus raktár, van női szövetekben vászon kanavász, chiffon és menyaszszonyi kelengyékben.

Gyors és pontos kiszolgálás!

Olcsó árak!

arra a fogyasztás mértéke alig lehet jelentékeny befolyással.

Talán sokkal közelebb találunk az igazsághoz, ha a gabona árviszonyaira való befolyást a politika mezején keressük. Ha az államok hadisükségletére nagymennyiségű lisztet vásárolnak, s azt raktáraikban felhalmozzák, ez a mennyiség elvonatik a közszükségletét fedezésére szükséges gabonából, mi rövidebb vagy hosszabb időre emelheti a gabnaárakat; ha ellenben az államok nem tartják szükségesnek hogy gabnabevásárlásokat eszközöltesenek, s a kereskedelem csak általános fogyasztás fedezésére vásárolhat akkor a gabona ára természetesen leszáll. A gabnaringek is szabályozhatják az árakat, s ha elég pénzerővel és kitarással rendelkeznek, biz ezek számításait se bontja meg se a termés, se a szükséglet mértéke.

Éppen ebben van igazságuk azoknak, kik a gabonatőzsdék manipulációit okozzák a gabnaárak hullámzása, vagy stagnálásáért. Mert hiszen bármilyen logikai igazságokat mond a nemzetgazdasági theoretikus tudomány, hogy az ár, mindig a szükséglet és kínálat arányától függ, vannak tapasztalatok, melyek ezzel szemben azt bizonyítják, hogy a gabna ára azoknak a pénzhatalmasságoknak az akaratától és spekulációtól függ, melyek a kínált készleteket bizonyos mértékig összetudják vásárolni.

Németországban az usance-üzletet azért zárja ki a törvény a tőzsdéről, hogy a tőzsde ezzel a szokásos eszközzel ne szabályozhassa a gabonaárakat! a ringek hatalmát azonban mely effektív vásárlásokra van alapítva, még az usance tilalma sem képes megtörni.

A mai buzaár emelkedés oka tehát a laikus közönség előtt, melybe a gazdák mellett a vidéki kereskedőket is bátran beleérthetjük, aligha ismeretek, minél fogva az ár emelkedés mértékét és tartalmát se igen lehet előre látni.

A ki e szerint oly szerencsés, hogy gabnakereskedéssel rendelkezik, talán okossan teszi, ha a mai régóta nem volt árral megelégszik, s tulad gabonáján. Főképpen a gazda, kinek a spekuláció nem is való; ám a kereskedő, kinek a gabnaár emelkedése ösztönt ad a bevásárlásra, spekuláljon, neki a kockázat hozhat csak nagy hasznot.

Értesítés.

Tisztelettel felkérjük mindazon t. hátralékos előfizetőinket, kiknek az utalványt megküldtük hogy az előfizetési díjjat nekünk mielőbb megküldni sziveskedjenek, nehogy a lap szétküldésében fenakadást szenvedjen.

a Dél-somogy kiadó hivatala.

Egy öreg ember öngyilkossága.

Valaha jobb idöket élt öreg ember vetett végett önzüleg életének.

F. hó 17-én reggel 6 órakor Csenderiás István vasuti pálya ör tett jelentést a csendőrségnél, hogy az Almás patak mentén a Duchon féle réten egy ember fekszik halva s kezében göresösen szoritja revolverét. — A jelentésre rögtön a helyszínére sietett Béres Ferencz csendőr őrmester Ruit őrsvezetővel. Később érkezett oda Bárány Sándor szolgabíró dr. Ujházi Jakab járásorvossal. A bámuló nép csak úgy tódult a helyszínére, ahol egy rendőr tartá fenn a rendet. — Az oda érkező járás orvos csak a már beállt halált konstatalhatta és a meg-ejtett helyszíni szemle alkalmával kiderült, hogy az öreg öngyilkos Mozsgai Antal 76 éves szigetvári iparos ki már régebben elhagyta mesterségét. Az orvosi jelentés szerint az öngyilkosság, éjjel 11-12 óra között történt. Az öreg egy 9 mm 6 lövetű forgópisztolyal magát halántékon lötte. A lövés rögtön halált okozott. A revolverben 5 töltényt találtak melyből egy már régebben és egy pedig azon éjjel lett kilöve.

A megmotozás alkalmával találtak nála 1 drb. szigetvári takarékpénztári betét könyvet, mely 2658 K 58 fillérről szölt. Azenkívül 6 drb adóslevelet több hivatalos és magán okiratot, valamint a mult évről kelt hivatalos végrendeletet. Pénztárczájában pedig 1 kor. 30 fillér kézpénzt és 2 drb. hamis 20 fillérest.

A csendőrség a tárgyakat magához vette és a főszolgabíróhoz beszoáltatta.

Mint mondják öreg Mozsgai Antal fiatalabb korában gavallér ember volt, mindig magyar nemzeti viseletben ezüst sarkanytyus esizmában és nagy ezüst gombos mentében járt. — Később azonban uzsoráskodni

és közönyösen, mintha csak azt mondaná, hogy a puddingot unta meg.

— Akkor számodra csak egy orvosság van s ez a halál — mondám baljoslatu hangon.

Hugoeskám szavaimra összerázkódott, elsápadt és a falhoz dült, alig birt lábain állni. Ugy tettem, mintha nem venném észre állapotát és közönyösen folytattam:

— A halál nemei között szabadon választhatsz. Itt van például a vízbeuladás, igen jó halál, mert az ember legalább nem hal meg szomjan. Felteszed a fejedre ezt a szalmakalapot, mit a nagynénéd vett ajándéku a minap, és leugrol a Themse hidjáról, másnap megtalálják a szalmakalapot a víz felszínén uszva s abból megtudják, hogy a kalapot kivéve minden, a mi rajtad volt, vízbeuladt. Nem szép halál ez?

— Ez borzasztó halál, John, ajánlj egy másikat. —

— Hát jó, ne mondd, hogy bátyád nem jóakaród és nem akar tanácsosal támogatni; ajánlok neked más halált, éheztesd ki hát magad, és ugy fogsz elhervadni, mint a virágszál, — felelém én meghatottságtól elesukló hangon.

Emmy hozzám rohant és elborított csókjaival....

— Ez az — ujjongott. — köszönöm egyetlen jó bátyám, nem eszem és el hervadok mint a virágszál, ugy-e ugy mondtad?

— Igen mint a virágszál, és mindjárt el is kezdheted a böjtölést, majd az uzsona-csokoládédát megeszem én, hogy ne vegyék észre tervedet, — mondám sirva.

— Ne sirj, édes jó Johnom, hisz oly csunya ez az élet. Igen éhenhalok,

legalább megszabadulok szenvedéseimtől.

Kezdtém gyűlölni ezt az amerikai, ki elkeserítette szegény hugoeskám életét.

— Isten veled, John, megkezdtem a böjtölést, nem fogok enni, mit gondolsz, mikorra halok meg.

— Ha nem torkoskodol, ugy hamar véged lesz.

— Ugyan ne tréfálj John ily pillanatokban — mondá hugom és eltávozott.

Még az nap megfogott Reginald és mondá:

— John, én meguntam az életemet.

Angolos nyugalommal fogadtam szavait, már hozzá voltam szokva az ilyenhez.

— Egy kis spleen — mondám közönyösen elmulik, ha sokat utazol.

Ugy gondoltam, vendégnek még sem illik oly radicalis curát ajánlani, mint a

**LEGNAGYOBB és
LEGOLCSOBB
BUTOR-RAKTÁR
PÉCSETT.**

Siklósi-országut 44. sz. a., Mátyás Király
átellenében.

Nagy választék, mindennemű fa, vas és kárpitozott butorokban a **leg-
egyszerűbbtől a legfinomabb** kivitelben.

Ismét eladóknak, vendéglősöknek és nagyobb berendezéseknél, egyeseknek is

10 százalék árengedmény.

KÜLÖN KÁRPITOS MŰHELY. FRIEDMANN KÁROLY.

kezdett és nagy kamatra adta ki, pénzét Leányál Tarnaynál nem volt maradása, kinek házáat mióta elhagyta, azóta folyton mások házáat éldegelt. Most utoljára is *Pécsinger* vendéglősnél tartózkodott. — Az öregnek hátrahagyott leveleiből melyet alább hű másolatban közlünk kitűnik hogy régebben foglalkozott már az öngyilkosság gondolatával. A levélben elmondja a halálának okát és életéből egy adótt, hogy 48-as honvéd is volt. Azonkívül végrendelezik, és pedig humorosan, úgy hogy leányának nem hagy semmit A levelek alá Sz. Ö. M. A. betűk vannak írva. — Szegény öreg *Mozsgai Antal* bácsi. Ime a levél:

Itt fekszik egy szerencsétlen apa, a ki egyetlen leányának és annak férjének lett az áldozata. A ki a sok küzdelem és 45 évi fáradsága után magát szán üzni és már 4 évig a más házáat mindennemű zsarnokságon volt kénytelen keresztülmenni. A ki már magát inkább a halálba mint sem a további zsarolásra vagy kizsárolásra adja. A ki szinte részt vett a 48-49 hadjáratban, még pedig a híres Görgei táborában és részt vett, Egész világi fegyver letételéig küzdöttem, az étellel és harcizottam fájdalom és mégis ilyen sorsra jutottam, meg kellett halni mint igaz embernek mert már nem állhattam tovább öreg napjaimban a nagy zsarolást. Azért is meg kell halnom de utolsó szavam legyen Isten és Haza éljen, Sz. Ö. M. A. B.

Aki pedig ezen szerencsétlen holttestemet feltalálja ezen mindenféle íromnyajmat, a városi hatóságok át adja és felkértek a lelki ismeretes eljárásra a kinek követelése van azokat kifizetni a többit az unokáim és dédunokáim közt felosztani Sz. Ö. M. A. B.

Terának 200 forint és az 102 szám alatt levő kertet, Ninának 600 forint és

az inga óra, Sándor dédunokáimnak 200 forint és egy zsebóra lánczczal, László dédunokáimnak 200 forint és egy óra, Pali kisuj szülött dédunokáimnak 100 forint és egy óra. A többi maradékból 50 forint a temetési költség, 50 forint pedig a templom részére évenként egy szent mise szolgáltatásért.

Továbbá a viselő ruháimnak a jobb része a szegények között kiosztasék a többi mindenség a mi úgy is el lett tőlem ki szép szerével eltulajdonítva ki pedig elokupálva, azt csak használják ezután is, mert nekem ezután úgy sem kell semmi, a többi pénz maradék pedig a jó leányomé legyen azért a szives udvarlást sért a mit talán a vizsgálat alkalmával megis látnak, a többit az Istenre és a jó emberekre bízom.

Öreg Mozsgai Antal s. k. ö. h.

Az öngyilkos holttestemét a rokonsága szállította el miután az öngyilkosság határozata megvolt állapítva. nem bonczolták fel, hanem másnap d. után helyezték örök nyugalomra a sokat hányatott szerencsétlen véget ért embert.

H I R E K.

— **Esküvők.** Folyó hó 16-án két esküvő is volt városunkban, melyet igen nagy közönség nézett végig. Az egyiknél *Deutsch* Aladár kereskedő vezette oltárhoz aráját *Molnár* Blankát. Míg a másiknál *Fischmann* Arankát vezette oltárhoz dr. *Goldmann* Leó villányi orvos Mindkét esküvő a helybeli izr templomban történt.

— A „**Szigetvári segély egylet**“, vasárnap d. előtt tartotta évi rendes közgyűlését a „**Korona**“ szálloda nagytermében. — A közgyűlésen *Hegyessy* János főszolgabíró elnökölt. A közgyűlés a választmányba *Beck* Dánielt, a felügyelőségbe pedig *Solti* Gyulát választotta meg. — Azután *Kozáry* Ede részvényes azt az ajánlatot tette, a közgyűlésnek, hogy a részvényesek tisztán 6% os pénzt élvezhessenek. A választmány e javaslatot tudomásul vette és tanulmányozni fogja. — A gyűlés egészrendben folyt le.

— **Márczius 15-ike a polgári iskolában.** A helybeli állami polgáriiskola is megünnevelte márczius 15-ikét. A délelőtti tanítás végeztével a tantestület és az ifjuság egy tanterembe vonultak s itt a Himnus elénekése után *Stefán* Gyula tanár emelkedett hangú beszédben méltatta a nagy nap jelentőségét. Ezután *Bánati* S. II. osztálybeli tanuló elszavalta a Szózatot. s a Talpra magyar! elénekésével véget ért az ünnepség.

— **Halálozás.** *Krieger* Pál ur Néhai báró Sina Simon összes uradalmi nyugalmazott jószágkormányzója, az Orsz. Magyar gazdasági egyesület tiszteletbeli választmányi és az orsz. gazdatiszti egyesület alapító tagja az Eresi és vidéke takarékpénztár elnöke a Ferencz József rend lovagja stb. stb. Folyó hó 13-án éjjeli 3/412 órakor életének 89-ik és boldog házasságának 46-ik évében Eresiben elhunyt. A megboldogult hült tete me Eresiben folyó hó 16-án d. u. 3 órakor a rom. kath. egyház szertartásai szerint az ottani családi sírboltban lett örök nyugalomra helyezve. A megboldogultban *Krieger* Ödön vármegyei I-ső aljegyző mint fia atyját és neje *Kohárics* Janka mint apósát gyászolják. Azonkívül széleskörű rokonság gyászolja az elhunytat.

hugomnak.

— Nem ez nem segít rajtam, én meg akarok halni, mondd: hogy végezzem ki magamat?

— Megakarsz halni? — Nincs ennél egyszerűbb, elmész a Brown vendéglőjébe, rendszel friss halat, és két nap múlva halot vagy.

— Ne tréfálg, mondj valami okos módot, édes jó cousinom.

— Hát jó, ne mondd, hogy nem voltam gyengéden szerető rokonod, ha nem akarsz enni halat sem, úgy ne egyél semmit, s úgy elfogysz mint a gyertya, mindjárt el is kezdheted a böjtölést, vacsorára a beaufsteaket majd megeszem én, hogy ne vegyék észre; különben a Emmy is megunta az életét és annak is ezt ajánlottam.

Alig hogy kiejtettem az utolsó szava-

kat *Reginald* megragadott a vállamnál, úgy hogy majd elestem.

— Igaz ez? — ordítá ő.

Megijedtem.

— Igazhát — de tán, csak nem akarsz engem megszokolni, te indián?

Mindkét kezemét óvólag helyeztem fenyegetett hajdiszemre.

— Nem, ne félj, te kopasz, — ujjongott ő-csak megakartalak csókolni.

Aztán elrohant.

Megbántam tanácsomat, mely úgy látszik, nagyon megtetszett neki és utána mentem, hogy megakadályozzam valamely kétségbeesett tettét.

Nem mentem későn, mert még láthattam mint lóg az én életunt hugocskám az életunt indián nyakán

— Édes egyetlen Emmym, — hallám üvöltöni az amerikai benszülöttet oly hangerővel mint az őserdőkben szokták tenni földie — végre megértettük egymást, hát ugye szeretsz, meg is akartál halni én miattam, éhezteél édes kolibrim.

Igen — hallom Emmy sutogó hangját, — már két órája nem ettem.

— Oh szegény édes Emmym, nem, sohasem halunk meg, élni, enni fogunk, ameddig csak bírunk.

Az indián győzedelmes csatakiáltásai kellemetlenül érintettek engem. Füstbe ment a sok jó tanács, meg a beaufsteack és a csokoláde; az egyiket megette az indián, a másikat a kolibri.

Még soha nem létezett olcsó árban
NŐI RUHA SZÖVETEK 
rendkívüli olcsó árért kaphatók **Pollák Soma** üzletében **Pécs**
Király-utca 10. szám.

— **Márczius 15-ike Szigetvárótt.** A hazaszeretet ez évben külső jelekkel is jobban mint az előző években nyilvánult meg városunkban. A belvárosban több házakon nemzeti színű lobogók lengtek. Dicséret illeti meg ezért a hazafias háztulajdonosokat Reméljük hogy egy év múlva Zrínyi sásfészkében, hol már annyi sok szép és buzditó szózat hangzott el a hazafiasságról, jövőben másként szebben és impozánsabban úgy külsőleg mint bensőleg egy szív és lélekkel fogják megtartani ugy márczius 15-ét valamint minden hazafias ünnepet. A lefolyt ünnepségekről tudósításunk a következő.

Márczius 15-ike az Olvasó-egyletben. Az Olvasó egyletben, szombaton ünnepelték meg márczius idusát. Este társas vacsora volt, melyen a tagok családjaikkal együtt igen nagy számban vettek részt. Az ünnepi beszédeket *Valentényi* Görög polgári iskolai igazgató és *Horacek* Endre vikárius mondták Mindkét hazafias szellemben tartott beszéd igen tetszett az ünneplő közönségnek. — Később *Duchon* Ödön ügyvéd köszönté föl dr. *Szabó* Istvánt, mint az egylet elnökét, a mely felköszöntőre dr. *Szabó* elnök szép szavakkal válaszolt. Az ünnepély mindvégig emelkedett hangulatban és hazafias szellemben folyt le.

A polgári kaszinóban márczius 15-én mint tudósítónk jelenti közvacsora volt, melyen a tagok bizony igen gyéren jelentek meg. Mint értesültünk, hogy ott egyetlen egy hazafias szellemű beszéd sem emlékeztette a jelenlévőket a szabadság egyenlőség testvériség nagy napjára, sőt még a színe sem volt meg annak, hogy ott talán márczius idusát ünneplik. Hogy mi volt az oka annak, hogy a kaszinó az idén nem ünnepelt hol ott máskor mindig kivette a részét a hazafias ünnepségből, azt nem tudjuk, sőt fogalmunk sincs felőle. — A zenét azonban Koródi pécsi zenekara szolgáltatta.

A Zrínyi vendéglőben Puskás Józsefnél is társasvacsorára gyűlt össze a hazafias polgárság. Nem volt hiány tósztokban és a vig társaság inpozáns jelét adta ez alkalommal is a hazaszeretnek.

— **A posta köréből.** A közönség még mindig sok 4 filléres levelező-lapot ad fel, melyen az egy fillért számjegyen pótolni elmulasztatja, figyelmeztetnek a feladók hogy a levelező lap után a czimzett 2 fillér pótdíjat fizet. A mely körülmény a czimzettnek kellemetlenséget, a postai kezelésnél pedig nehézséget okoz.

— **A Szigetvár és vidéke vörös kereszt fiók egyletnek** márczius hó 16 áról elmaradt közgyűlése ma. 23-án d. e. 11 órakor lesz a városkáz tanács termében. A közgyűlésre a t. tagokat az alelnökő megbízásából dr. *Kriszt* Béla egyleti jegyző hívta meg.

— **Baumgarten műépítész** volt itt e héten és a polgári iskola építését végző *Ocsodál* János építészszel és az összes iparosokkal elszámolt. Jelentését pedig legközelebb megküldi, azután fogja az állam az iskolát átvenni. — A műépítész mindenel megvolt elégedve.

— **Az ipartestület közgyűlése** f. hó 16-án d. u. 2 órakor volt a városkáz tanács-termében, élénk érdeklődés mellett megtartva. Miután *Walde* Lajos elnök a múlt évről jelentést tett és beszámolt a közgyűlésnek, állásáról lemondott; ugyane-ak vele mondott le *Farkas* Gyula jegyző is. Ezután pedig *Oszten* Ede adta be lemondását ő és az egész tisztikar nevében. — Következet a választás. *Vargha* Sándor iparhatósági biztos elfoglalván az elnökséket, felhívta a közgyűlést, hogy az elnököt és a tisztikart megválassza. — A felállással megejtett választásnál *Schmidt* Nándor lön többségben és így ő lett az elnök. Ezután pedig a tisztikart választották meg. — A közgyűlés igen izgatott hangulatban folyt le. — Mint halljuk az ellenpárt a választást kérvénnyel támadta meg, kérvén annak megsemmisítését.

— **Névünnepek.** Sándor és József napok előestéjén valóban élénk volt városunk ahol csak Sanyik. és Jóskák laktak ott vígan szólt a zene az ablakok alatt. Részben ezt a zenét, az ez alkalomra gomba módra fölszaporodott malacz bandák és a tüzoltó banda szolgáltatta — Az esti sétáló és nem süket publikum a hamis hangok hallatára és a tüzoltó banda roppant lármájára (remekül játszanak) (szedőgyerek), kinjában Kinába kívánta őket.

— **Értesítő kiosztás a polgári iskolában.** Fájdalmas pénteken osztották ki a polg. iskola mindkét nembeli tanulóinak a husvétii értesítőket. — Voltak néhányan olyanok is kiknek öröm nap volt a fájdalmas péntek, — de nagyon soknak nagyon keserves lehetett; miről az *Igmándy* utczában fölhangzó sirás és zokogások tettek tanubizonyosságot.

— **Meglopta a lakóját.** *Kéglóvits* Mihálynál lakott *Vaszi*lovits Péter Bulgár kertész, kinek még a múlt évben elveszet 2 zsák kukoriczaja körülbelül 150 kgr. A károsult mindezideig nem tudta, hogy kilophatta meg őt, de a napokban *Kéglóvits*nál egyik zsákját megírta és nyomban jelentést tett a csendőrségnek. A házkutatás alkalmával a csendőrök a másik zsákot is megtalálták, s ekkor a házigazda beismerő vallomást tett. A csendőrség jelen estét tett a lopásról a helybeli kir. járásbírósnál.

— **Elfogott csavargónő.** A helybeli rendőrség *Hermann* Juli N.-ladi illetőségű, hely és igazolvány nélküli a csavargónőt f. hó 20-án este 8-9 óra között letartóztatta.

— **Kis Élcslap.** Nemrég hiteles kimutató jelent meg arról, hogy a „*Kis Élcslap*“ a legelterjedtebb élcslapja Magyarországnak. Ez abban leli magyarázatát, hogy a lap rendkívül gazdag tartalmával és művészi kiállításával felülmúlja az összes hasonlirányu lapokat és amellet *hihetetlenül olcsó* az előfizetési ára. Negyedévre csak 2 kor. 40 fillér A „*Kis Élcslap*“-nak nem szabadna egyetlen nyilvános helyen sem hiányoznia, mert a lap kiadóhivatala még sok kedvezményt is nyújt, amennyiben minden új előfizetőnek ujságtartót vagy mappát vagy egy fali naptárt *ingyen* küld és mindent elkövet, hogy nagyszámu előfizetőt ki is elégítse. A

most meginduló évnegyed *rendkívül* érdekesnek ígérkezik, mert ebben az évnegyedben kezdi meg a szerkesztőség a *pályadíjat nyert humoreszkek és versek közlését*. Bővebb részleteket a mai számunkban közölt *hirdetésben* találunk.

— **Talizmán gyűrűk.** Amerikában az előkelő hölgyek egy idő óta a legdrágább gyűrű mellet nem hordanak mást, mint egy talizmán gyűrűt, másnéven szerencsegyűrűt, melynek rendeltetése, hogy hordozójára szerencsét hozzon, ezek a szerencse-gyűrűk valóban szépek és érdekesek. Angol motívumban arany gyűrűk gyönyörű valódi kövekkel, melyeknek szép zöld bársonyszíne meglepő jó hatással van a szemre. Alakjuk is meglepő izléses és előkelően egyszerű. Hölgyek és férfiak egyaránt viselik és tulnyomóan a művelt osztály. Ezen szerencsegyűrűk nem csak szépek és értékesek, de a legnagyobb mértékben clesők és 10—30 koronáig kaphatók Magyarországon egyedül *Schönwald* Imre pécsi ékszerésznél, a kinek készlete e nemben igazán látványos számba megy. Nem lehet kétség benne, hogy e szép talizmán gyűrűk nálunk is közkedveltségűek lesznek.

— **Eddig 12. 895 elismerő és köszönő levél** bizonyítja hogy a *Feller-féle Elsa-Fluid* csodás hatással segít és a legtöbb betegséget, mint köhögést, influenzát, láz, csusz, közhvény, mel-, fej-és fogfájást, szurást, göresöt, kéz-és lábmerevedést, szaggatást, gyomorbaajt, étvágytalanságot, szembajt, stb. gyorsan és biztosan meggyógyítja. A párisi, berlini, londoni, római és nizzai kiállításokon aranyéremmel kitüntetett szer 12 üveg ára 5 korona bérmentve. Egyedül készítő *Feller V. Jenő* gyógyszerész, Stubicza, templom-utca (Zágráb- megye). Egy családnál se hiányozzék ezen ezerszer kipróbált kitünő növény-esszencia-fluid, mely minden más gyógyszernél jobb és melyet mindenki, aki csak egyszer alkalmazta is sokoldalú hatása miatt állandóan használ.

— **Időről időre** jó, ha emlékezünk arra, hogy hogy mi hasznosat mulasztottunk, mi előnyösét nélkülöztünk. Így tiz esztendő óta, a mindennapi kávéasztalra kiválóan fontos új bevezetést a családok nagy száma saját előnyére figyelemben tartja és állandóan ápolja. Szükségét érezzük azonban még mindig annak, hogy minden háziasszony és anya figyelmeztessék arra hogy a ma már mindenütt a legjobb sikerrel bevezetett *Kathreiner-féle* Kneipp-maláta kávé mint pótlék a bábkávéhoz, a kávéitált nemcsak ízében lényegesen finomítja, hanem ezt egyuttal, a mi pedig igen fontos, az egészségre nézve előnyössé teszi. Egyszerű fogalom szerint sem létezhetik ideálisabb kávévegyület mint az, a mely a kellemes és kedvelt bábkávéit a honi maláta egészségi előnyeivel egyesíti, amint ez az eset a *Kathreiner-féle* Kneipp-maláta kávénál oly felülmulhatlan módon fenforog. Ez továbbá azt az összehasonlíthatatlan előnyt bírja, hogy „tisztán,“ azaz minden bábkávé hozzáadás nélkül is, igen kellemes kávéízzel bír, és ezen okból mint legjobb pótlás ajánlatik ott, a hol a bábkávé orvosilag melóztetni rendeltetett. Nem eléggé hangsúlyozhatjuk, hogy csakis a „valódi“ *Kathreiner*, az ismert eredeti *Katreiner-csomagokban* mutatja fel mind ezeket az előnyöket, a melyekkel a még mindig felmerülő utáztatok, az úgynevezett „*uyított áru*“, a mi nem egyéb mint egyszerűen pörkölt árpa avagy maláta sohasem bírhat.

Kiadja a szerkesztőség.

243 v. sz.

1902.

Árverési hirdetés.

Alulírt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szigetvári kir. járásbíróság 1901. évi V. 586/1 számú végzése következtében Duchon Ödön ügyvéd által képviselt Bodis József javára Cseh József ellen 1000 K s jár. erejéig 1901. évi november hó 14-én foganatosított biztosítási kielégítési végrehajtás útján le foglalt és 1760 koronára becsült következő ingóságok u. m. 1 gőzgép cséplővel, széna, 1 borju, 2 sertés, 1000 téglá, 1 tizedes mérleg, butorok és egyéb nyilvános árverésen eladatnak

Mely árverésnek a szigetvári kir. járásbíróság 1901-ik évi V. 586/9 számú végzése folytán 1000 korona tökekövetelés és ennek 1901. évi ápril hó 9. napjától járó 5% kamatai eddig összesen 217 K 94 f bíróilag már megállapított költségek erejéig **Darányban alperes lakásán** leendő eszközésre **1902. évi ápril hó 5 n. d. e. 11¹/₂ órája** határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni,

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták, és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen

árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120 §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár, 1902 márcz. évi. hó 18-án.

Klie János

kir. bírósági végrehajtó

259 v. sz.

1902.

Árverési hirdetés.

Alulírt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szigetvári kir. bíróságnak 1901. évi 901/2 számú végzése következtében dr. Kriszt Béla ügyv. által képviselt Müller Erzsébet végrehajtó javára Szücs József ellen 360 K tökekövetelés és járulékaik erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróilag lefoglalt és 954 K 04 f.-re becsült borok, pálinka üres hordók, butorok, 3 kocsi, 1 szán, és egyébektől álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek 1901. V. 201/2 számú kiküldő végzése folytán a helyszínén vagyis **Barcson** alperes lakásán leendő eszközésre **1902. évi április hó 12-ik napjának déli 12 órája** határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében kész-

pénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Feihivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtó követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, hogy amennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéseig alulírt kiküldöttnél írásban vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

A törvényes határidő a hirdetésnek a bíróság tábláján történt kifüggesztését követő naptól számítatik.

Kelt Szigetvár, 1902. évi márcz. hó 22-én.

Klie János

kir. bír. végrehajtó.

A vásártéren levő üzlet-

helyiséget április 1-től bér-

be adom.

Weisz Béni.

Aki tavaszi

férfi-, fiu- és gyermekruhát

beszerezni óhajt, saját érdekében kérem előbb

ruharaktáromat és különlegességeimet

megtekinteni.

Neumann M.

csász. és kir. udvariszállító.

PÉCSETT, Széchenyi-tér, Takarékpénztári palota.

➔ Képes árjegyzék ingyen és bérmentve. ➔



Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, kik felejthetetlen jó anyánk özv. *Bárvárth Antalné*, halála és temetése alkalmával részvételükkel fájalmunkon könnyíteni szivesek voltak, ezúton mondunk hálás köszönetet.

Szigetvár 1902. márcz. 22.

A gyászoló testvérek.



Gabona-piacz.

Fuchs A. Fia gabona keresk. jelentése szerint

Árak a legújabb jelzés szerint 50 klgm-

ként értetődnek,

Szigetvár, 1902. márczius 21-én.

Buza	—	—	K.	8 30	8 50
Rozs	—	—	"	6 60	6 80
Árpa	—	—	"	5 50	6 —
Zab	—	—	"	6 80	7 —
Tengeri	—	—	"	4 90	5 70
Hajdin	—	—	"	5 —	—
Bab	—	—	"	5 —	—

Az életmentő.

Igaz történet az életből. Elbeszéli **Fabián András, Turkevén.** (Utánnomás tilos).

Mióta áll a világ, senki sem látta oly hasznát az olvasásnak, mint az édes atyám, a ki nagy beteg volt és hogy most egészséges, annak köszönheti, hogy olvasni tud.

Nyolcz esztendeig kinlódott jó atyám, **gyomorgörce** és **bélhurutja** volt s **vérszegénységben** szenvedett; minden esztendőben **vérhas** támadta meg, s emellett **szivdobogás**. Ezek voltak belső betegségei, de borzasztó külső bajokban is szenvedett szegény. A **csuszos** és **rheumatikus** bántalmak rettentően kínozták, **dereka fáj**, iszonyu **szaggatásai** voltak és semmi sem használt neki. Már-már fölhagyott azzal, hogy orvosi szerekért hasztalan dobálja ki pénzét, s párnákba csavarva egész napon át a kályha mellett ült s az imakönyvben s naptárban olvasgatott. Egyszerre csak felkiált.

— Ez az! — Micsoda? kérdeztük mi.

— Ez az! ismétlé az öreg és egy elbeszélésre mutatott, melynek czime: **„Egy öreg ember titka”** melyben elbeszéli ifj. Szabó István, hogy a világ semmiféle szere már nem használt neki, végre a híres **Feller-féle Elsa-Fluid**hoz folyamodott, mely nem csak őt de a faluban még sok más embert is meggyógyított.

Nem akartuk elrontani kedvét és kívánságára **Feller V. Jenő** gyógyszer-tárából a **„Szt.-Háromság”** **Stubica** templom-utca rendeltünk 12 üvege Elsa-fluidot mert kevesebbet nem adnak.

A patikás ur. 5 korona utánvét mellett egy tuczat Elsa Fluidot küldött és használati utasítást mellékel hozzá, melyből megtudható, mikép kell használni. A posta költséget ő maga fizette.

14 napon keresztül óránként husz csöppet ivott atyám egy kanálnyi tejben ebből a jóillatu Elsa-folyadékából s minden reggel és este jól bedörzsölte magát az Elsa csöppökkel. A 9-ik naptól kezdve jobban érezte magát és 2 hét múlva pedig egészséges lett.

A faluban hamarosan megtudta minden ember, hogy atyám egészséges. Valamenyen **Feller-féle Elsa fluidot** rendeltek s csodálatosan az mindenkinek használt. Itt csak néhány esetet akarok említeni. A **Dandár István** öregsége következtében **szemgyöngeségben** szenvedett, már közel volt a megva-

kuláshoz s e miatt a **Feller-féle Elsa-fluidot** kezdte használni. Hat hét alatt úgy látott, mint egy fiatal ember, Nagy Jánosnak és még husz embernek **szurása** és **derekzsabaja** volt, a **fejük** és **keresztosontjuk** fájt, erősen **köhögtek**, **influenzások** voltak és valamenyit egészségesé tette a **Feller-féle Elsa-fluid**. Erős **Károlynének szédülései** voltak és **melibaj** kínoztá, **vért köpött** s **láza** volt, úgy, hogy a tejet is elvesztette, csecsemője ennélfogva **hasgörcsöket** és **kiütéseket** kapott, ezt a szegény asszonyt is kigyógyította a **Feller-féle Elsa-fluid**, újra volt teje s gyermeke is pompásan meghízott. A plébános ur gazdasszonya **orbánczot** kapott az arcán, mérges daganata volt a lábán s a nyaka fájt. Kolompár András rémséges **fogfájásban** és hat gyermeke **sárgaságban** szenvedett, **gyomorhajuk**, **hányingerük**, **dugulásuk** és **gílisztájuk** volt. A **Feller-féle Elsa-fluid** úgy ezeket **minden előforduló betegséget kigyógyított**.

Az Elsa fluid mind híresebb lett, a szegény emberek összegyűjtötték pénzüket és sokan együttesen **16 koronáért négy tuczatot** rendeltek, hogy így olcsobba kerüljön. Ez a szer az aprómárháknak és a sertéseknek is használ az én öreg apának nem volt nyugta és egyre azon gondolkozott, mikép mutathatná ki háláját **Feller V. Jenő** gyógyszerész urnak kinek egészségét köszönhetette. S mikor egyszer a tenlomból jött, így szólt hozzám:

— Az olvasásnak köszönhettem, hogy erre a jó szerre találtam, amely az én **életmentőm** volt, ülj hát le fiam, ird meg, hogy mint segített rajtam a **Feller-féle Elsa-fluid** s mi a legnélyebb hálát érezzük iránta és ne sajnálja, nyomassa ki az újságokban és a naptárakban, hadd tudja meg a világ mily hathatós szer az Elsa-fluid.

Ti, kedves olvasók ha az Elsa-fluidot meg akartjátok rendelni, így czimezzétek:

Feller V. Jenő gyógyszer-tárának **Stubica Templom-utca (Zágrábmege)**

és adja a jó Isten, hogy ez a csodaszer soha sem fogjon ki, s mindenkinek oly hathatósan segítsen, mint az én öreg atyámnak.

Törv. védve.



Védjegy.

„Mindenkinek megmondom és megírom, hogy csakis a híres **Feller-féle**

„**Elsa-Fluid**”

mentette meg az életemet.” írja ifj. Szabó István Pakozd.

Postán, vagy a pénz előzetes beküldése után bérmentve küldi az egyedüli készítő:

FELLER V. JENŐ

Ő csász. és kir. fensége Bourbon Fülöp udvari szállítója. gyógyszer-tára **Stubica** templom-utca (Zágrábmege.)

Főraktárak Budapesten:

Török József gyógyszer-tárában, VI., Király utca 12.
Dr. Egger-féle „Nádor” gyógyszer-tárában, Váci-körut 17.
Zoltán Gyula gyógyszer-tárában, V., Nagykorona-utca 23.

18 éven át egész testemen különféle kínos sebekben szenvedtem, senki és semmi sem segített rajtam, csak az ön **Elsa-Fluidja**, mely teljesen kigyógyított.

Hönigsschabel E. Kőrösbánya

Eladó.

A cseri legelőből kihalított — és már régebben mivelés alatt álló 3 hold szántó föld.

Czim: A kiadóhivatalban.



Király-utca I. sz. alá helyeztük

kizárólagos

Postó gyári raktárunkat

melyet az idén **honi, Angol, Brünni, és Gráci férfi szövetekkel** felhalmoztunk.

Áraink feltűnő olcsóak

miről bárki is könnyen meggyőződhetik.

Kívánatra mintákat küldünk.

Tisztelettel

Leichner és Fleischer.

P é c s e t t.



Csak **RETHY-félet** fogadjunk el!

A valódi **Réthy-féle pemetefü-czukorka**

csak a készítőnél vagy az alábbi

gyógyszertárban kapható: **SZIGETVÁROTT:**

Salamon Jenő

gyógyszertárában.

Árlejtési hirdetés.

Somogy vármegye szigetvári közkórháza igazgató választmányának 1902 január 19-én tartott gyűlése határozata folytán az **1902. év május 1-től 1903. évi december 31-ig** terjedő időtartamra a kórház részére szükséges

hus, zsír, kenyér és péksütemények, liszt, fa
szállításra ezennel nyilvános árlejtés hirdettetik.

Felhivatnak mindazok, kik ezen cikkek szállítását eszközölni ohajtják, hogy **egy koronás bélyeggel ellátott zárt ajánlataikat**

folyó évi márczius hó 27-én délelőtt 11 óráig

a közkórház irodájába (a közkórház igazgatóságához czimezve és jelezve hogy a zárt levél „szállításra ajánlatot tartalmaz” nyujtsák be. Az utóbb érkező ajánlatok nem vétetnek figyelembe.

Az ajánlat szerkesztésére nézve tájékozásul szolgáljanak a következők:

1. Husra nézve:

Az utóbbi két év átlaga szerint husra évenként 6800 korona adatott ki. A szállított hus fele marhahus, negyed része borjúhus, negyedrésze disznóhus volt. Az ajánlott ár kilónként legyen jelezve Jeleztessék esetleg azon százalék is, melyet az ajánlkozó a hus összes árából engedni hajlandó. Az összeg mindenütt számmal és betűvel irassék. — A hus sulya csont nélkül értetődik, jeleztessék tehát mely ár ajánlatik melyik husnemnél a tiszta hus kilójáért s ebből melyárban számítatik le a viszaszolgáltatót — fel nem található — csont. Minden husnemre nézve külön-külön jeleztessék az ár, úgy szintén nyilatkozzék az ajánlkozó mily árért számítja az egyes husnemeket ha azok mindegyike tőle szereztetik be, mennyiért szállítná azok egyikét külön?

2. Zsirra nézve.

Az évi szükséglet körülbelül 550 korona értékű. Csakis tiszta disznózsir kívántatik.

3. Kenyér és péksüteményre nézve.

Az évi szükséglet kb, 4000 korona értékű. A kenyér árára az ajánlat kilonként történjék 400 gramm sulyu kenyerek kívántatnak 6 számú lisztből. A zsemlye és kifli ára 10 vagy 20 darabonként jeleztessék. Az 1 drb. zsemlye vagy kifli sulya, s a liszt minősége melyből készül jelezve legyen.

4. Lisztre nézve.

Az évi szükséglet körülbelül 800 korona értékű. Az egyes lisztnemek és dara ára külön-külön jelendő, úgy szintén annak eredeti forrása felemlitendő.

5. Tejre nézve.

Feltételeztetik a jó minőség és a kellő mennyiség szállítására képesség. Az évi szükséglet körülbelül 2300 korona értékű.

6. Fára nézve.

Első minőségű fa kívántatik, az évi szükséglet körülbelül 1400 korona értékű.

Megjegyeztetik hogy ha a jelzett szükségletnél esetleg több vagy kevesebb kívántatik, az ajánlat mindkét irányban kötelez a kellő mennyiség szállítására.

A szükségletek a rendelés mérve szerint (a megrendelés után azonnal) **a vállalkozó által a kórházba szállítandók.** A meg nem felelő cikkek azonnal jó minőségűvel kicserélendők,

Az évi szükségletnek 10 százaléka a vállalkozó által letétbe helyezendő. Ezen biztosíték az az első hónapok alatt szállított cikkek árából fedezhető.

Dr. Raksányi Árpád

igazgató.

Stern Mór Utódai

uri divat-terme

**Pécs, Széchényi-tér,
Bazár-épület I-ső emelet**

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, miszerint a tavaszi és nyári idényre a legújabb és legdivatosabb angol és francia

SZÖVETEK

már megérkeztek, mely alkalommal szükségesnek tartom megjegyezni, hogy a legszebb öltönyök, felöltők, átmeneti kabátok, sport-ruhák és valódi francia piquet-mellények a legizlésesebb szabás szerint jutányos áron elkészítettek.

Mintákat vidékre bérmentve küldünk.

A t. közönség pártfogását kérve.

Kiváló tisztelettel

Stern Mór Utódai

uri divat terme **Pécssett.**

Legolcsóbb Bazár

Pécssett, Jókai-tér 6.

Van szerencsém a n. közönség becses tudomására adni hogy alkalnam volt egy gyártól a nagyobb cipő rak-tárt megvásárolnom és azt vevőimnek potom árért eladni, ugy szintén a következő árukat roppant olcsó árért áru-sitom u. m. Ingek, gallér, kézelő, kalap, nap és esernyők kofferok, fiu és leányka ruhák stb.

Férfi vikszes sima cipő	2	frt.	50	kr.
„ borju bőr betétes	2	„	70	„
Női zerge czugos	2	„	50	„
Női zerge füzös	2	„	70	„
Gyermek sárga 1 frt. ugyanaz laktól	1	„	20	„
Fiu ruha	1	frtól	feljebb	
Férfi ing sima 95 kr. ugyanaz reczézett	1	frt.	15	kr.
Valódi selyem ernyő	1	„	80	„
Kofferok			80	krtól feljebb.

Email kék edények.

Tisztelettel

Spiegel Jákó Pécs

Jókai-tér 6.

Galoschni gummi cipők.

Játékok labdák óriási választékban.

Fizessen elő a Kis Élcslap-ra

mely Magyarország legszebb, legtartalmasabb, legvidámabb, legolcsóbb és legelterjedtebb ké-
pes heti élcslapja.

Tulajdonos:
Bíró Miksa.

Kiadó és felelős szerkesztő:
B. Virágh Géza.

Előfizetési ára: negyedévre 2 k 40 f.
félévre 4 k 80 f.
egész évre 8 k

Megjelenik hetenkint gyönyörű kiállításban,
könyvalakban, pompás színes keretben
36 oldal terjedelemben.

Kedvezmények: ujságtartó.
leszakítható fali naptár
vagy mappa ingyen

szabadon
választható.

Ujnonnan belépő előfizető 1 koronáért
az első évnegyed számait díjmentesen megkapja

Előfizetési pénzek küldendők a
„Kis Élcslap“ kiadóhivatala címére
Budapest V. Nagy korona utca 34.

Egges szám ára 20 fillér, kapható mindenütt.

Az április 1-én meginduló
évnegyedben közöljük a pályadíjt nyert
humoreszkeket és verseket.

Jótéteménynek
bizonyul minden család-
ban a

Kathreiner-féle Kneipp-maláta kávé
használata.

Gondos háziasszony ne késle-
kedjék tovább ezt az egész-
séges kávé italt bevezetni.

A legajánlatosabb pótkávé és a
legjobb és legkedveltebb pótlás
a babkávé helyébe.

Kathreiner-féle Kneipp-maláta kávé
csak az eredeti csomagokban
valódi, a melyeken a Kneipp-
védjegy és a

Kathreiner
név rajta áll.